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Ενδεικτικό χρονοδιάγραμμα για την εκτέλεση των πληρωμών στο πλαίσιο των σχημάτων και των μέτρων άμεσων
πληρωμών που προετοιμάζονται από το Κρατικό Ταμείο "Γεωργία"

Στις 7 Ιανουαρίου 2016, το Κρατικό Ταμείο "Γεωργία" δημοσίευσε ένα ενημερωμένο και ενδεικτικό*
χρονοδιάγραμμα για τις επικείμενες εξουσιοδοτήσεις στο πλαίσιο των σχημάτων και των μέτρων
άμεσων πληρωμών για την καμπάνια του 2015, οι οποίες θα πραγματοποιηθούν κατά το τρέχον
έτος 2016. Το χρονοδιάγραμμα λαμβάνει επίσης υπόψη τις πληρωμές που πραγματοποιήθηκαν
στην περίοδο Οκτώβριος - Δεκέμβριος 2015. Είναι ευθυγραμμισμένο με τον εθνικό
προϋπολογισμό και τον τεχνικό χρόνο που απαιτείται για τα διάφορα στάδια επεξεργασίας που
διανύουν οι αιτήσεις βοήθειας.
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Ολόκληρο το χρονοδιάγραμμα μπορείτε να το βρείτε ΕΔΩ

Μία από τις σημαντικές αλλαγές στο ενημερωμένο χρονοδιάγραμμα είναι ο νέας ρύθμισης
προθεσμία έναρξης των εξουσιοδοτήσεων (20-30 Απριλίου) για το Σχέδιο Πληρωμής για
γεωργικές πρακτικές ευνοϊκές για το κλίμα και το περιβάλλον - Πράσινες Άμεσες Πληρωμές (ΠΑΠ).
Σας υπενθυμίζουμε ότι οι Πράσινες Άμεσες Πληρωμές αρχικά προγραμματίστηκαν για την περίοδο
Μάιος-Ιούνιος 2016.

Το Μέτρο 11 (ΑΑΑ 2014-2020) - Βιολογική Γεωργία θα ξεκινήσει στο τέλος του επόμενου μήνα (22-
26 Φεβρουαρίου). Τα σχήματα για συνδεδεμένη στήριξη για φρούτα (ΣΣΦ), για λαχανικά (ΣΣΛ) και
για παραγωγή λαχανικών σε θερμοκήπια (ΣΣΠΛΘ) θα αρχίσουν την εξουσιοδότηση μεταξύ 1 και
10 Μαρτίου 2016.

Είναι σημαντικό να γνωρίζετε ότι τα επενδυτικά έργα είναι πολύπλοκα και απαιτούν τουλάχιστον 4-
5 μήνες εντατικής προετοιμασίας για να αναπτυχθούν και να προετοιμαστούν για χρηματοδότηση.
Αυτό σημαίνει ότι όσοι επιθυμούν να λάβουν χρηματοδότηση μπορούν να αρχίσουν να
προετοιμάζουν τα έγγραφα αμέσως.

* Το χρονοδιάγραμμα διεξαγωγής των εξουσιοδοτήσεων είναι ενδεικτικό. Η τελική εξουσιοδότηση
των αιτήσεων θα πραγματοποιηθεί αφού ολοκληρωθεί η διαδικασία επίλυσης διπλά δηλωμένων
εκτάσεων, λήξει η προθεσμία υποβολής ενστάσεων σχετικά με το στρώμα "Εκτάσεις Επιλέξιμες
για Στήριξη" και έχει προετοιμαστεί ένα τελικό στρώμα έως τις 30 Ιουνίου σύμφωνα με το άρθρο
75, παράγραφος 1 του Κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 1306/2013 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του
Συμβουλίου.

Πηγή: Κρατικό Ταμείο "Γεωργία"

http://www.dfz.bg/assets/9789/INDIKATIVEN_GRAFIK_2016_v5.pdf

